

## Βραβείο Ευρωπαϊκού Μυθιστορήματος στον Χρ. Χωμενίδη - Συγχα- ρητήρια από Μητσοτά- κη-Μενδώνη



Ο συγγραφέας Χρήστος Α. Χωμενίδης τιμήθηκε με το Βραβείο Ευρωπαϊκού Μυθιστορήματος (European Book Prize, Le Prix du Livre Européen) για το βιβλίο του «Νίκη» (2014, εκδόσεις Πατάκη). Συγχαρητήρια μηνύματα απέστειλαν στον συγγραφέα τόσο ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, όσο και η υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη.

Το βραβείο καθιερώθηκε το 2007 και σκοπός του είναι να προωθήσει τις ευρωπαϊκές αξίες και τη γνωριμία με τη σύγχρονη πολιτιστική παραγωγή της Ευρώπης.

Η «Νίκη» φιλοτεχνεί το πορτρέτο της μητέρας του συγγραφέα και του παππού του Βασίλη Νεφελούδη, ο οποίος υπήρξε εμβληματικό πρόσωπο της μεσοπολεμικής και της μεταπολεμικής Αριστεράς. Βουλευτής του ΚΚΕ και γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής όταν ο Νίκος Ζαχαριάδης ανέλαβε του κόμματος, ο Νεφελούδης (1906-2004) έγινε υπεύθυνος της κομματικής καθοδήγησης μετά τη σύλληψη του αρχηγού.

Λίγο αργότερα, ωστόσο, οι δυο τους θα βρεθούν σε διπλανά κελιά στις φυλακές της Κέρκυρας, όπου και θα διαφωνήσουν σφοδρά για τη στάση του ΚΚΕ απέναντι στη δικτατορία και τον επερχόμενο πόλεμο. Είναι η απαρχή μιας σύγκρουσης που θα οδηγήσει το 1945 στη διαγραφή του Νεφελούδη. Στα τέλη, εντούτοις, της δεκαετίας του 1950 ο Νεφελούδης θα επανακάμψει στα πατρώα εδάφη, χρηματίζοντας μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της ΕΔΑ όπως και βουλευτής της, ενώ κατά την πρώτη περίοδο της μεταπολίτευσης θα ενταχθεί στον ηγετικό πυρήνα της Ανανεωτικής Αριστεράς.

## Νεκρός σε ψυγείο του νοσοκομείου «Ελπίς» βρέθηκε 41χρονος αγνοούμενος

Νεκρός σε θάλαμο ψύξης του νοσοκομείου «Ελπίς» εντοπίστηκε ο 41χρονος Διονύσης Καλογερόπουλος, η τύχη του οποίου αγνοείτο. Σύμφωνα με την εκπομπή «Φως στο Τούνελ», ο άτυχος άνδρας είχε χάσει τη ζωή του από το δεύτερο 24ωρο της εξαφάνισής του και παρά το γεγονός ότι είχε εκδοθεί σήμα ως αγνοούμενος, κανένας δεν ερεύνησε αν το πτώμα ανήκει στον αγνοούμενο. Ο 41χρονος από τη Ζαχάρω εντοπίστηκε στη συμβολή των οδών Θήρας και Σταυροπούλου στο κέντρο της Αθήνας τα ξημερώματα της Κυριακής 7 Νοεμβρίου. Την υπόθεση ανέλαβε το Αστυνομικό Τμήμα του Αγίου Παντελεήμονα, το οποίο προχώρησε σε δακτυλοσκοπικό έλεγχο. Ο μηχανολόγος δεν ήταν σεσημασμένος για να αποκαλυφθεί η ταυτότητά του και έτσι μπήκε στα αζήτητα. Ο Διονύσης Καλογερόπουλος, μηχανολόγος σε τάνκερ είχε έρθει στην Αθήνα την Παρασκευή 5 Νοεμβρίου για να επισκεφτεί έναν γιατρό. Θα επέστρεφε αυθημερόν στη Ζαχάρω, όπου έμενε. Κάτι φαίνεται ότι συνέβη και παρέμεινε στην πρωτεύουσα με αποτέλεσμα τον τραγικό του θάνατο.

## Μεσολόγγι: Θανατη- φόρο τροχαίο με μια 42χρονη οδηγό νεκρή και δύο τραυματίες

Θανατηφόρο τροχαίο σημειώθηκε το πρωί της Τρίτης στην παλιά εθνική οδό Αντιρρίου-Ιωαννίνων, στο ύψος του Άη Γιάννη Ευνοχωρίου με μια 42χρονη γυναίκα οδηγό να χάνει τη ζωή της όταν το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε συγκρούστηκε μετωπικά με αγροτικό. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκαν οι δύο επιβάτες του αγροτικού οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο του Νοσοκομείου Μεσολογγίου για τις πρώτες βοήθειες. Το ΙΧ που οδηγούσε η άτυχη γυναίκα είχε κατεύθυνση προς Μεσολόγγι ενώ το αγροτικό στο οποίο επέβαιναν δυο άτομα είχε κατεύθυνση προς Αντίρριο. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των αστυνομικών της Τροχαίας το ένα από τα οχήματα ξέφυγε από την πορεία του και μπήκε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας.

Η σύγκρουση ήταν τόσο σφοδρή που τα πληρώματα της πυροσβεστική υπηρεσίας Μεσολογγίου αναγκάστηκαν να κόψουν τις πόρτες για να απεγκλωβίσουν την οδηγό η οποία ήταν ήδη νεκρή. Η άτυχη 42χρονη ήταν κάτοικος Μεσολογγίου και εργαζόταν στο νοσοκομείο του Ρίου.

## Πυροβολισμοί σε πρα- τήριο καυσίμων στη Νίκαια — Ένας νεκρός



Επεισόδιο με πυροβολισμούς σημειώθηκε λίγο μετά τις 7 το βράδυ της Τρίτης στην περιοχή της Νίκαιας.

Άγνωστοι δράστες που επέβαιναν σε αυτοκίνητο πυροβόλησαν δύο άνδρες στη λεωφόρο Θηρών έξω από βενζινάδικο με αποτέλεσμα να τους τραυματίσουν και τους δύο.

Σύμφωνα με πληροφορίες, όχημα στο οποίο επέβαινε άγνωστος αριθμός ατόμων, άνοιξε πυρ την ώρα που περνούσε μπροστά από το πρατήριο υγρών καυσίμων με αποτέλεσμα με αποτέλεσμα ένας από τους δύο ανθρώπους στο σημείο να πέσει νεκρός και ο δεύτερος να τραυματιστεί.

Λίγη ώρα αργότερα το ΙΧ όχημα εντοπίστηκε να φλέγεται στον Κηφισό και σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις δεν αποκλείεται να είναι των δραστών της επίθεσης.

## Κορωπί: «Προειδοποι- ητικό μήνυμα» μεταξύ συμμοριών η μαφιόζικη επίθεση έξω από το ΚΕΠ

Προειδοποιητικό μήνυμα, που έχει να κάνει με ξεκαθάρισμα λογαριασμών μεταξύ δύο αντίπαλων συμμοριών στην ευρύτερη περιοχή του Κορωπίου, εκτιμούν οι αστυνομικοί ότι κρύβεται πίσω από τη μαφιόζικη επίθεση κατά σεσημασμένου άνδρα έξω από το ΚΕΠ της περιοχής. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως δύο άτομα πιθανότατα Ρομά, αδέρφια και μέλη της μίας συμμορίας έστειλαν καρτέρι για να στείλουν αιματηρό μήνυμα στον αντίπαλό τους. Έτσι, λίγο πριν τις 11 το πρωί μπροστά στα μάτια διερχόμενων, αλλά και της γυναίκας, σταμάτησαν με δύο αυτοκίνητα και επιτήθηκαν και χτύπησαν τον συγκεκριμένο άνδρα, ενώ στη συνέχεια τον πυροβόλησαν και μία φορά στο πόδι. Ο τρόπος δράσης δείχνει, λένε οι αστυνομικοί, ότι οι δράστες δεν ήθελαν να σκοτώσουν, αλλά να προειδοποιήσουν το θύμα τους. Μέχρι στιγμής, τα στοιχεία «δείχνουν» ξεκαθάρισμα λογαριασμών, ωστόσο είναι άγνωστο εάν αφορά σε εμπόριο ναρκωτικών ή σε κάποια άλλη έκνομη δραστηριότητα που είχαν αναπτύξει συμμορίες της περιοχής.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**